
Hlavní prázdniny 2013/2014 

 

Školní dveře se v pátek 27. 6. 2013 zavřely za žáky, kteří se tak dočkali vytoužených prázdnin. 

Ne pro všechny však znamenaly dva letní měsíce sladkou realitu nicnedělání. Hned v pondělí 30. 6. 

2014 se dveře školní budovy opět otevřely. Tentokrát jimi dovnitř vešli malíři, instalatéři, montéři, aby 

za krátkou dobu dvou měsíců zvelebili prostory školního vzdělávání. 

Školní družina 

Velká rekonstrukce byla naplánována v prostorách školní družiny. Dosud nevyhovující prostory 

pro 60 dětí doznaly razantních změn, vznikla dvě samostatná oddělení. Což znamenalo zbourat 

sádrokartonovou příčku a přilehlý kabinet učitelské knihovny, postavit novou sádrokartonovou příčku, 

nainstalovat nové osvětlení a umývadlo s baterií, předělat vypínače osvětlení, umístit školní zvonek 

před nově vzniklou třídu ŠD.  Hrubá rekonstrukce byla časově náročnější, než bylo plánováno, přesto 

se celý prostor musel také vymalovat a vybavit novým nábytkem včetně instalace závěsné kolejnice 

pro vytvoření klidové zóny v jedné ze tříd a vedle umístěného kabinetu. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dveře, zárubně, třídy 

 

Během prázdnin byly zrekonstruovány dveře 

v přízemí budovy, došlo k odstranění starého nátěru a 

pořízení nového. Stejným procesem prošly i zárubně 

všech těchto dveří.  

Dále byly nově vymalovány tři kmenové 

učebny a prostor školní jídelny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vestibul 

Ve vestibulu školy došlo k likvidaci prosklených stěn bývalého bufetu. Také byly odstraněny 

přilehlé zděné pilíře, dlažba na podlaze byla začištěna, dolepena novými dlaždicemi, zároveň byl 

odstraněn starý železný škrabák a podlaha pod ním byla začištěna a osazena novou dlažbou. Tato 

úprava si vyžádala také zásah elektrikáře, který zaslepil několik po zdi tažených kabelů a nově umístil 

vypínač, dále bylo třeba zapravit okolní stěny a vše zakončit částečnou výmalbou prostoru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ředitelna  

 

V ředitelně došlo k odstranění 

nepoužívaných dveří, vzniklý prostor ve zdi byl 

dozděn, zapraven a zamalován. Uvnitř 

ředitelny byl takto vzniklý prostor využit pro 

pořízení vestavného policového systému 

s novou skříní na klíče. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mateřská škola 

 

   Také mateřská škola o prázdninách nelenila. Byla vymalována jedna ze tříd, byly pořízeny 

obrázky na stěnu.  

 

 

Podle plánu bylo započato s odstraněním staré popraskané dlažby venkovní terasy a schodů 

vedoucích do zahrady. Při rekonstrukci bylo zjištěno, že stav celého podkladu je havarijní, došlo tedy 

k odstranění hydrostěrky a části poškozeného betonového základu. Dále byl odvodněn celý prostor, 

neboť k tak rozsáhlému poškození terasy a schodiště došlo právě kvůli shromažďování vody. 

Odvodňovací drenáž nyní ústí do nového sběrného potrubí v zemi. Kvůli výkopu drenáže bylo třeba 

odstranit okolní zámkovou dlažbu, pod níž byl nalezen starý betonový základ, který byl následně také 

odstraněn, výkopy byly zasypány zeminou a vrstvou drti, na niž byla uložena zpět zámková dlažba.  

V prostorách zahrady mateřské školy dále došlo k protlačení ucpaného sběrného potrubí a 

pročištění ucpaných svodů a jejich následné opravě, neboť vlivem působení velkého množství nánosu 

byly dešťové svody částečně poškozeny. 



 

 

Školní kuchyně, jídelna 

O prázdninách byla vymalována školní jídelna, sklad potravin školní kuchyně a opraveny schody do 

školní kuchyně.  

 

 

 

 


